











相照片說故事 八圍作品

• 幸福之旅

國中七~九年級組

黃以薰

指導老師或家長: 陳佩鈴 老師

屏東縣立至正國民中學八年二班

在一個聖誕節的早晨,我們拿著繽紛的氣球,扛著物資,帶著興奮的情緒,踏上送愛的旅途。我們不是什麼慈善團體,只是一群想為這冷漠的社會增添一點溫度的無名小卒而已。車子開著,離目的地越近,我越緊張。在無規律的車子搖動間,我在腦中努力想像接下來將遇到的人們是什麼模樣?

一達目的地,映入眼前的是一棟以木頭搭造的建築物,上面寫著「伯大尼之家」,裡面生活著一些身心障礙的人們。他們以不穩健的步伐來迎接我們,這些落入人間的折翼天使,肢體行動看起來雖然與其他人不太一樣,但他們的笑容卻是出自於真心的微笑,與大人世界中的「應付式假笑」完全不同。

到了我們發送氣球與糖果的時間,每次將一顆氣球或一顆糖果發到他們手中,我的心就越覺得溫暖。在這世上能夠單單因為一顆氣球與糖果就笑得那麼開心的人已經越來越少了。從這活動中,我也深刻領悟到「助人為快樂之本」及「知足常樂」的感受,幫助他人真的會讓自己也開心起來!

如果我問你:「你幸福嗎?」,你說不定會回答:「才不呢!每天考試好多, 工作好多,壓力好大,我才不幸福呢!」但我覺得能滿足自身所擁有的一切,就是件幸福的事。那些一出生就比別人更辛苦的孩子們,雖然無法說出自己幸不幸福,但他們的笑容說明了:「雖然有病痛纏身,但我很幸福!」因此,我們應重新以正向的角度及感恩的心來看這世界,一起把人生活得更幸福吧!